



В Сормовском районе г. Н.Новгород следователи СК возбудили уголовное дело по факту гибели строительного рабочего



Следователями СО по Сормовскому району СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 7 декабря 2016 года в дневное время при строительстве жилого частного дома на ул. Машинной Сормовского района производилась разгрузка краном бетонных плит. В ходе манипуляций при помощи крана уже уложенных в горизонтальном положении плит, одна из них сорвалась и придавила строительного рабочего, находящегося на цокольной этаже стоящего здания. От полученных телесных повреждений 47-летний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

мужчина скончался на месте происшествия.

Погибший – гражданин Республики Таджикистан. С целью установления причин его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

В ходе расследования уголовного дела следователям СК предстоит установить круг лиц, которые не обеспечили безопасность при производстве строительных работ, их действиям будет дана юридическая оценка.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1087386>